
N.  34104 REPERTORIO                  N. 13001  RACCOLTA
VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventicinque il giorno trenta del mese di giugno alle 
ore dieci.
In Milano, nel mio studio sito in Via San Gregorio, 53
Avanti a me Dottoressa Anna Napoli, Notaio in Milano, iscritta nel 
Collegio Notarile del Distretto di Milano,

si costituisce:
PELLECCHIA Marco,  nato a Mariano Comense (CO) il 10 maggio 
1982, domiciliato a Seveso (MB), Via Francesco Sforza n. 12/B.
Il  Costituito,  della cui  identità personale io Notaio sono certo,  mi 
dichiara che in questo luogo, giorno ed ora si riunisce l'assemblea 
totalitaria della Società 

LINKINFORMATICA SRL
con sede in Seveso (MB), Via Francesco Sforza n. 12/B, dotata di un 
capitale  sociale  di  Euro  25.000,00  (venticinquemila/00)  Codice 
Fiscale e numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese della 
Camera di Commercio Metropolitana di Milano-Monza-Brianza-Lodi 
09747390962  ed  iscritta  al  Repertorio  Economico  Amministrativo 
con il n. MB - 1910615.
Il costituito invita me Notaio a far risultare da questo Atto pubblico i 
lavori dell'Assemblea e le delibere che la stessa andrà a prendere.
Aderendo io Notaio alla fattami richiesta do atto di quanto segue.
Assume  la  presidenza  esso  Comparente,  il  quale  in  tale  veste, 
constata  che  l'Assemblea  pur  non  essendo  stata  preventivamente 
convocata,  può  validamente  deliberare  essendo  presente  esso 
Comparente  Amministratore  unico  e  socio  unico  titolare  pertanto 
dell'intero capitale sociale.
L'assemblea  è  quindi  riunita  in  forma  totalitaria  per  discutere  e 
deliberare sul seguente

Ordine Del Giorno
- Trasferimento della sede sociale.
Venendo alla trattazione dell'unico argomento posto all'Ordine del 
Giorno, il Presidente espone i motivi che fanno ritenere opportuno 
procedere al trasferimento della sede sociale e quindi

DELIBERA:
1) di trasferire la sede sociale da Seveso (MB), Via Francesco Sforza 
n. 12/B, a Cesano Maderno, Via Ozanam n. 4, presso l'attuale unità 
locale che pertanto verrà a cessare (indirizzo indicato solo ai  fini 
della iscrizione nel competente Registro delle Imprese);
2) di modificare conseguentemente l'art. 3 dello statuto sociale, che 
nel suo testo aggiornato, scritto su cinque fogli si allega al presente 
atto sotto la lettera "A" omessane la lettura da parte di me Notaio 
per  espressa  dispensa  avutane  in  quanto  rimangono  invariati  i 
restanti  articoli  del  detto  statuto  che  è  già  stato  esaminato  ed 
approvato a suo tempo dal socio qui Costituito.
Indi, null'altro essendovi da deliberare il Presidente dichiara sciolta 
la  presente Assemblea,  previa  dichiarazione che la  Società  non è 
proprietaria di immobili.
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E
richiesto io Notaio ho ricevuto questo Atto che ho letto al Costituito 
il  quale,  a  mia  interpellanza,  lo  approva,  e,  confermandolo,  lo 
sottoscrive  unitamente  all'allegato  con  me  Notaio  che  omisi  la 
lettura dell'allegato stesso per espressa dispensa avutane, alle ore 
dieci e dieci
Questo atto, scritto in parte con elaboratore elettronico da persona 
di mia fiducia e sotto la mia direzione e completato a mano da me 
Notaio,  occupa  di  un foglio,  una intera facciata,  e  quanto  alla 
seconda scritta sin qui.
F.to Pellecchia Marco
F.to Anna Napoli - sigillo 
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